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ATA DA 623ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS – COINVEST

APRESENTAÇÃO

Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos do Instituto de Previdência do Estado de Roraima – IPER, realizada de maneira online, no dia  19 de
outubro de 2023, às 09:00h, para tratar de matérias relacionadas aos investimentos do IPER.
Reuniu-se este Comitê sob a Presidência de JOSE GUILHERME FERNANDES QUEIROZ com as presenças dos membros RODRIGO ALVES
LOPES, BRUNO C. S. LEITE, HEMERSON ALLAN CARVALHO CUNHA, KELVEM MÁRCIO MELO DE ALMEIDA, SISSI MARIA
P. TEROSSI e HARLEY DAVID COSTA DA SILVA. Havendo quórum, passaram a tratar dos assuntos constantes em pauta, na forma e ordem a seguir:

1.  CENÁRIO ECONÔMICO E INVESTIMENTOS PARA RPPS - GESTOR UM  

A reunião atual teve início com a abertura realizada pelo Presidente do Comitê. O motivo central da nossa assembleia foi a análise e assistência à live
promovida pelo Gestor Um, que explorou o panorama econômico e as estratégias de investimento relacionadas aos Regimes Próprios de Previdência
Social (RPPS). Essa transmissão ao vivo contou com as participações dos apresentadores Ben-Hur Petry e Sérgio Stifelmann.
Durante a reunião, realizamos uma concisa análise dos principais temas abordados durante a live, que abrangem:
1. Cenário Econômico Atual: Gestor Um iniciou a apresentação abordando o atual cenário econômico. Ele destacou os principais indicadores
econômicos, a situação fiscal do país e os desafios econômicos que o Brasil enfrenta. Foi enfatizado o impacto da pandemia de COVID-19 na economia
e as perspectivas para a retomada do crescimento.
2. Commodities: Ben-Hur Petry, especialista em commodities, apresentou a situação atual do mercado de commodities, incluindo a oscilação de preços
de matérias-primas como petróleo, minério de ferro e alimentos. Ele discutiu como essas oscilações podem afetar os investimentos dos RPPS e
apresentou estratégias para mitigar riscos.
3. Tesouro Direto: Sérgio Stifelmann fez uma exposição sobre as oportunidades de investimento no Tesouro Direto, explicando os diferentes títulos
disponíveis, seus rendimentos e prazos. Ele destacou a segurança desses investimentos e como podem ser uma opção interessante para RPPS.
4. Investimentos no Exterior: Gestor Um apresentou as opções de investimentos no exterior, discutindo a diversificação de portfólio e os benefícios de
investir em ativos internacionais. Ele também abordou as considerações regulatórias e tributárias relacionadas a investimentos no exterior.
5. Dólar: Sérgio Stifelmann analisou o comportamento recente do dólar e como as variações cambiais podem impactar os investimentos. Ele discutiu
estratégias para lidar com a volatilidade cambial e minimizar riscos.
6. Opções de Investimentos para RPPS: Ben-Hur Petry e Sérgio Stifelmann apresentaram opções de investimento específicas para RPPS,
considerando os objetivos de longo prazo, a necessidade de liquidez e o perfil de risco dos regimes próprios de previdência social. Eles discutiram
estratégias de alocação de ativos e sugeriram carteiras diversificadas.
Os membros do Comitê de Investimentos expressaram sua satisfação com a qualidade das informações apresentadas durante a transmissão ao vivo. Eles
enfatizaram que essas informações se mostraram cruciais para embasar as decisões de investimento relacionadas aos RPPS.
O Presidente do Comitê agradeceu a todos os membros por sua participação na live e na discussão subsequente. Ele ressaltou a relevância de aplicar os
conhecimentos adquiridos na tomada de decisões de investimento dos RPPS.
Com isso, o Presidente encerrou a reunião.

DAS AUSÊNCIAS

Não houve ausências nessa 623ª reunião Ordinária.

ENCERRAMENTO

Após a conclusão de todos os assuntos em pauta, às 10:00h, foi encerrada a reunião, eu, HARLEY DAVID COSTA DA SILVA, secretário deste
COINVEST, lavrei a presente ata, assinada por mim e pelos membros deste Comitê, nominados e referenciados a seguir:

JOSE GUILHERME FERNANDES QUEIROZ
Presidente do COINVEST 

KELVEM MÁRCIO MELO DE ALMEIDA
Membro do COINVEST 

SISSI MARIA P. TEROSSI
Membro do COINVEST

HEMERSON ALLAN CARVALHO CUNHA 
Membro do COINVEST

RODRIGO ALVES LOPES
Membro do COINVEST 

BRUNO CONTI S. LEITE
Membro do COINVEST

HARLEY DAVID COSTA DA SILVA
Secretário do COINVEST

Documento assinado eletronicamente por Harley David Costa da Silva, Secretário do Comitê de Investimento, em 31/10/2023, às 12:58, conforme
Art. 5º, XIII, "b", do Decreto Nº 27.971-E/2019.

Documento assinado eletronicamente por Kelvem Márcio Melo de Almeida, Membro do COINVEST, em 31/10/2023, às 13:04, conforme Art. 5º,
XIII, "b", do Decreto Nº 27.971-E/2019.

Documento assinado eletronicamente por Bruno Conti Sequeira Leite e Silva, Membro do COINVEST, em 31/10/2023, às 13:47, conforme Art. 5º,
XIII, "b", do Decreto Nº 27.971-E/2019.
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Documento assinado eletronicamente por Rodrigo Alves Lopes, Membro do COINVEST, em 31/10/2023, às 14:37, conforme Art. 5º, XIII, "b", do
Decreto Nº 27.971-E/2019.
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